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" G100
Tragfahigkeit 1000 kg

Deichselkopfschalter: 3 Fahrstufen
vor und rickwarts Uber einen induktiv
wirkenden Fahrschalter. Breite
Sicherheilstaste zum Schutz des
Bedieners bei falscher Handhabung
des Gerates.

Heben und Senken: Hydraulisch
durch Hochdruckpumpe mit Krafti-
gem 1,5 kW Haupstrommotor. Druck-
knopfschalter zum Heben, Senken
mittels feinfihligem Senkventil, durch
Handhebel betétigt. Die Senkge-
schwindigkeit kann reguliert werden.
Gegen Uberlastung ist die Hydraulik-
anlage durch ein Uberdruckventil
gesichert.

Bremse: Eleckiromagnetische
Abbremsung durch Unterbrechung
der Versorgungsspannung. Brems-
stellung bei hochgestellter und her-
untergedrickter Deichsel, gleichzei-

tig Unterbrechung des Hauptstrom-
kreises.

Lenkung: Mittels Deichsel durch
einen nebenher gehenden Bediener.
Deichsel um 90° nach beiden Seiten
schwenkbar, Deichsel entspricht den
Sicherheitsvorschriften der Berufsge-
nossenschaft.

Antrieb: Kraftiger Dauermagnet-
ReihenschluBmotor 0,5 kW mit hoher
Uberlastbarkeit und ginstigem Wir-
kungsgrad.

Kraftiibertragung: Uber Stirnradge-
triebe aus hochwertigem Stahl.

Antriebsrad: 200 mm & 75 mm breit.
Vollgummibereifung.

Seitenstiitzrollen:
@125 mm x 40 mm Breite.

Lastrollen: 82 mm @. Nylon.

Gabelzinken : Robuste verwindungs-
steife SchweiBkonstruktion.

Elektrische Leitungen: Entspre-
chend VDE-Richtlinien als Zweileiter-
system ausgelegt.

Batterieladegerat: StandardmaBig
eingebaut, automatisches Laden,
durch Spezialtrafo keine Gefahr der
Batterieschadigung. Wahrend des
Ladevorgangs ist die Ansteuerung
zum Fahr und Pumpenmotor unter-
brochen.

Batterien:
Traktionsbatterie 2 x 12 V/90 Ah.
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Anderungen und technische Verbesserungen vorbehalten MIC S.A. Copyright Autre Chose Création 6261.
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Entspricht der Richtlinie 86/663/EWG
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